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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Innenstadt EINSTIEGSDATUM 01.07.2025

ARBEITSZEIT Teilzeit BEWERBUNGSFRIST 30.04.2025

EINRICHTUNG
Klinik und Poliklinik für Kinder- und
Jugendpsychiatrie Psychosomatik und
Psychotherapie

REFERENZ-NR. 2025-K-0126

BEREICH Technische Assistenz

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
EKG- und EEG-Ableitungen bei psychisch erkrankten Kindern und Jugendlichen

Unterstützung bei der körperlichen Untersuchung bei Routineuntersuchungen von Größe und Gewicht

Anwendung der technischen Geräte und der Software  

Zusammenarbeit im interdisziplinären Team

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Sie verfügen über eine offene Persönlichkeit mit guten Kommunikationsfähigkeiten, Teamfähigkeit und

Bereitschaft zur Arbeit im multiprofessionellen Team.

Einfühlungsvermögen in der Arbeit mit psychisch erkrankten Kindern und Jugendlichen sind für Sie

selbstverständlich.

Sie verfügen über eine abgeschlossene Berufsausbildung (MTA); auch ein Quereinstieg aus einer adäquaten

medizinischen Berufsausbildung ist möglich.

Fundierte Vorerfahrungen in der klinischen Neurophysiologie/EEG-Ableitung; eine entsprechende EEG-

Zertifizierung durch die Deutsche Gesellschaft für klinische Neurophysiologie ist wünschenswert.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser AngebotUnser Angebot
Wir bieten eine interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit in einer angenehmen Arbeitsatmosphäre.

Wir bieten Ihnen eine attraktive betriebliche Altersvorsorge, Zugang zum Betriebsarzt für Gesundheitsberatung

und Vorsorgeuntersuchungen, die Möglichkeit, ein Jobrad zu leasen.

Außerdem erwartet Sie eine Kantine mit frischen, abwechslungsreichen Mahlzeiten zu vergünstigten Preisen,

regelmäßige Mitarbeiterevents zur Förderung des Teamzusammenhalts.

Wir bieten Mitarbeiterrabatte auf Produkte und Dienstleistungen sowie vielfältige Gesundheits-, Sport- und

Fitnessangebote zur Unterstützung Ihrer Gesundheit und Fitness.

Sie genießen eine bevorzugte medizinische Behandlungsmöglichkeit am Klinikum ("Mitarbeiter als Patient").

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Matthias Brockhaus

+49 89 4400 55982

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/b03bb3efe25ce971

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/mitarbeiter-fur-ekg-und-eeg-ableitungen/b03bb3efe25ce971
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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